На «3»:

1. В каких агрегатных состояниях может находиться одно и тоже вещество?

2. Какой процесс называют плавлением?

3. Какой процесс называют отвердеванием?

4. Температура плавления цинка 4200 С, какова его температура отвердевания?

На «4»:

1. При какой температуре отвердевает спирт?

2. Почему для измерения температуры наружного воздуха в холодных районах применяют термометры со спиртом, а не с ртутью?

3. Можно ли в алюминиевом сосуде расплавить цинк? Ответ обоснуйте.

4. В каком состоянии (твердом или жидком) находится серебро, золото, медь и вольфрам при температуре 10000 С?

На «5»:

1. В каком агрегатном состоянии 1 кг воды обладает наибольшей внутренней энергией?

2. Почему все газы имеют отрицательную температуру плавления по шкале Цельсия?

3. В каком состоянии (твердом или жидком) находится серебро, золото, медь и вольфрам при температуре 10000 С?

4. Почему в предохранительных пробках используют свинцовые проволочки, а в электрических лампочках нити из вольфрама?

